

宜兴城市贴上体育旅游标签

“江南水城”体育旅游线路跻身全国十佳

本报讯 国家体育总局体育文化发展中心日前公布了2020中国体育旅游精品项目入选名单。其中，“江南水城”体育旅游线路继2019年入选“中国体育旅游十佳精品线路”榜单后，再次成功入选全国十佳，彰显了江南小城宜兴城市的独特魅力。

“江南水城”体育旅游线路以“一山、两汎”，即龙背山、团汎、东汎为核心，涵盖了宜兴城区主要景点、地标性建筑。线路充分利用宜兴的体育资源、自然资源、文化资源，依托两个AAAA级风景区——龙背山森林公园、团汎-宜园风景区，一个AAA级风景区——阳山荡风景区，囊括宜兴市文化中心，并拥有三家新兴水上运动公司——炫宇风暴、水恩思迪、上佳。游客可以体验摩托艇、帆船、滑水、龙舟等水上运动，又可参加越野行走、定向、马拉松等陆上运动，更可

以深度感知宜兴的文化、旅游资源。线路全长22公里，以团汎景区为始，经大溪河联通东汎景区，经芜申运河

联通阳山荡景区，直至东归入太湖。

据宜兴有关方面负责干部介绍，中国体育旅游精品项目评比入围条

件设置比较严格。宜兴的体育旅游线路将宜兴文脉厚重的历史文化与山清水秀的城市风貌悉数展现在游客面前。近年来，宜兴市利用该线路举办了宜兴国际马拉松和摩托艇、滑水、尾流、帆船帆板等水上体育赛事。2020年，中国田协授予宜兴国际马拉松银牌赛事称号。

宜兴先后获得中国优秀旅游城市、全国文明城市、国家卫生城市、中国人居环境奖、国家生态城市、中国历史文化名城、中国十佳运动休闲城市、国家体育产业示范基地等荣誉。近年来，宜兴主办或承办体育赛事比较多，有宜兴国际马拉松赛、宜兴国际风筝赛、全国划水公开赛、摩托艇公开赛、乒乓球超级联赛和越野行走世界杯赛事等，注重赛事内涵和赛事外延，使得宜兴城市体育赛事品牌价值得到提升。（晚报记者 何小兵）

鼓励在澄过大年
江阴企业发留岗红包

本报讯 春节越来越远，游子归家的心情也越发急切。但疫情防控形势严峻，为鼓励“就地过年”，江阴企业积极响应相继出台措施用暖意融融的“新年大红包”鼓励外地员工留澄过年。

江阴亚泰净化设备技术有限公司对响应“留澄过年”号召的外地员工，发放生活补贴“留岗红包”1500元。江顺精密科技为准时收假且“苏康码”和“通信行程卡”均

为绿色的员工给予每人1000元红包，同时提高假期加班人员就餐伙食标准，放假期间公司开放浴室，为集体宿舍员工提供中、晚餐。洪腾机械对响应“留澄过年”号召的外地员工奖励500元/人，按照往年标准“报销”差旅费。友邦家居对今年春节放假期间不返乡的外地生产一线人员统一发放假期福利500元/人，并赠送新年大礼包1份；对2月20日及时报回到岗人员

再发300元/人。

江阴金三角广场为留澄过年的城市建设者提供年货大礼包1088份。阳光集团为留厂不返乡过年的一线外地员工，免费提供大年夜至初二的膳食，发放年货和慰问金，组织线上线下各类文娱活动。

一名贵州的员工表示，可以通过手机视频跟家人聊聊天，互相祝福，留在江阴过大年一样开心。

（宋超）

鼓励外来员工“就地过年”
洛社镇发放免费游览券

本报讯 记者从惠山区获悉，近日，惠山区洛社镇在“就地过年”的基础上推出“就地旅游”举措，向自愿“就地过年”的外地员工免费发放洛社尚田六次产业园观光游览券。同时，相关部门还将当地有特色的景点“串”成一条独特的“新春旅游路线”，让留锡员工留得开心，过得舒心。

45岁的刘国在无锡华光汽车

零部件集团有限公司从事运输工作，他在单位下发的“就地过年”信息统计表上第一个签下了自己的名字。随后，他领到了“两大一小”畅玩尚田小镇的旅游观光券。

为了让自愿“就地过年”的外地员工过一个舒心快乐的新年，洛社镇向这些外地员工免费发放观光游览券。洛社镇是运河古镇，洛社尚田六次产业园位于运河之畔，拥有尚田小

镇、白荡风景区、玫瑰园等特色景点，建成以来年接待游客达30万人次。

同时，当地宣传办、工会、文体站、衣服等部门将协同合作，将“丁熊照故居”“李金铺故居”“双忠庙”“运河御码头”等富有特色的景点串联设计，“打包”成一条独特的“运河观光路线”，按照分批、限流的原则，有序组织这些外地员工进行观摩、欣赏。（黄振）

巧建三支小分队
激活富民强村路

花苑村精准帮扶成效显著

本报讯 前不久，惠山区洛社镇花苑村“奋斗队”成员袁云良被无锡地铁公司正式录用。喜悦的背后，离不开的是该村众多志愿者的付出。值得一提的是，该村率先打造的“三支文明实践小组”发挥了重要作用。

“村里的帮扶对象有因病致贫的、高龄的、残障的，虽然帮扶项目很多，还是有部分有能力自救的困难群体没有精准帮扶到位。”花苑村党总支书记葛明伟介绍道。针对这种情况，能否依靠志愿先锋力量，统筹辖区资源，对有自救的困难对象进行帮扶的想法被摆上会议桌讨论。

很快，花苑村成立了“奋斗队”“先锋队”“能量队”三支文明实践小组，开始对村里的帮扶人员实施精准帮扶。该村“先锋队”志愿者上门走访，思想动员，一对一结对，具体问题具体解决。在小区、村民聚集地见缝插针宣传引导。

袁云良家中贫苦，自身有残疾，但他年轻、头脑灵活，一直想要改变现状，苦于没有办法。得知这个情况，“先锋队”志愿者沈亚凤主动与其结对，耐心帮助，很快，袁云良找到了一份满意的工作，其也成为了“奋斗队”的一名成员。

据悉，该村“能量队”把挖掘链接到的资源精准对接到“奋斗队”，如岗位招聘一手资料，第一时间送达。通过先锋领、达人教、困难群众动手做的形式，开展手工陶艺、皮艺、布艺、文化品等简单易成且有市场的产品制作。截至目前，该村“奋斗队”参与人数上升到46人，其中有4名奋斗队成员通过资源链接，得到工作岗位。“先锋队”人数从20人增加到42人，吸引了兄弟村先锋志愿者的加入。“能量队”在2020年，共开展皮艺、布艺、陶艺、文创技能培训志愿活动32场，生产物资总价值约5万元，目前线上线下销售额共计3.2万元。（黄振 钱雨琳）



连日来，为了有效提升老旧小区文明建设，广瑞路街道广益新村社区为居民着想，统一踩点在向阳处为居民统一安装100多副晾衣架，方便居民晒衣服和被子，这一贴心的小举措受到了居民的称赞。

（木杉 摄）

（黄振 钱雨琳）